GENSNAB

iron tool

Ha6op nnawek U MeTyukos 110np M2-M20,

MeTannmvyeckum keuc 3YbP
Aptukyn 28119-H110_z01

Bawa yeHa:

23 584.50 p.

XapaKTepuUCTUKHM: KoMnnekTayus:

bpeHa 3YBP 36x lNaawkn MeTpudeckune: 2x0,4 3x0,5
bpeHa 3YBP 4x0,7 5x0,8 6x0,75 6x1,0 7x0,75 7x1,0
Konmn4yecTBO NpepAMeTOoB B 110 8x0,758x1,0 8x1,25 9x0,75 9x1,0 9x1,25
Habope, WT 10x0,7510x1,0 10x1,2510x1,511x0,75

11x1,011x1,2511x1,512x0,7512x1,0
12x1,2512x1,512x1,75 14x1,014x1,25
14x1,514x2,016x1,016x1,516x2,0
18x1,5

35x MeTunkin MeTpuyeckmne AAS NPOXOAHBIX:
2x0,4 3x0,5 4x0,7 5x0,8 6x0,75 6x1,0
7x0,75 7x1,0 8x0,75 8x1,0 8x1,25 9x0,75
9x1,09x1,25 10x0,75 10x1,0 10x1,25
10x1,511x0,7511x1,011x1,2511x1,5
12x0,7512x1,012x1,2512x1,512x1,75
14x1,014x1,25 14x1,514x2,016x1,0
16x1,5 16x2,0 18x1,5

35X MeTunkin MeTpudeckne AN rAYXnX
otBepcTun: 2x0,4 3x0,5 4x0,7 5x0,8 6x0,75
6x1,0 7x0,75 7x1,0 8x0,75 8x1,0 8x1,25
9x0,75 9x1,0 9x1,25 10x0,75 10x1,0
10x1,2510x1,511x0,7511x1,011x1,25
11x1,512x0,7512x1,012x1,2512x1,5
12x1,7514x1,014x1,25 14x1,5 14x2,0

goN To,

\9‘
' 4 Y3
Sy W

GENSNAB I TOProBo-cepBnCHada KoMNaHUA



GENSNAB

iron tool

16x1,0 16x1,5 16x2,0 18x1,5

1x MeTunkopepxatens M3-M12

1x MeTunkopepxatens M6-M20

3x MeTymkoaepxaTensb T-06pa3HbIi
M6-M12

1x MNaawkopepxatens A38MM(M11-M20)
1x Maawkopepxatens A25MM(MZ2-M10)
1x MeTanAn4yecknii kemnc

OnwucaHune

Habop "3KCMEPT" ¢ MeTaAAOPEXYLLMM UHCTPYMEHTOM NPeAHA3HAYeH AAA HApe3aHWst BHYTPEHHEI MeTpUYeckoit pe3sobl C HOPMaAbHbLIM U MEAKM LWaroMm
1 TPYGHOI pe3b0bl B CKBO3HBIX U FAYXUX OTBEPCTUAX U BHELWHEN pe3b0bl Ha U3ALAMAX U3 CTaAK U UBETHbIX METAANOB.

[NocTaBnAeTCsA B METaAAMYECKOM BOKCe,

MeTUMKN 1 NAAWKMN U3rOTOBAEHbI U3 UHCTPYMEHTAALHO AerMpoBaHHoM cTann SXC

MeTumnKoAepXaTens C peryaypyeMbIM BUHTOBBIM MeXaH3MOM AAA (DUKCaLMU XBOCTOBMKOB METUMKOB 1 HaceuKaMm Ha PyyKkax

[nawkoAepxaTeAb CO CTONOPHBIM BUHTOM AASA (OUKCAUMM NAGWKM 1 HACeYKaMM Ha PyYKax

XapakTepucTukL:

Kon-Bo npeameToB B Habope: 110 Wwr.

MaTepuan (MeTUMKM U NAALIKN): UHCTPYMEHTaAbHAsA AermpoBaHHasa cTanb 9XC

MeTuukn 1 naawkn: M2-M18

Mnawkw:

M2x0,4 M3x0,5 M4x0,7 M5x0,8 Mex0,75 M6x1,0 M7x0,75 M7x1,0 M8x0,75 M8x1,0 M8x1,25 M3x0,75 M9x1,0 M9x1,25 M10x0,75 M10x1,0 M10x1,25
M10x1,5M11x0,75M11x1,0 M11x1,25M11x1,5M12x0,75M12x1,0M1ex1,25M12x1,5M12x1,75M14x1,0 M14x1,25 M14x1,5M14x2,0 M16x1,0
M16x1,5M16x2,0 M18x1,5

MeTunKn ANA CKBO3HbIX OTBEPCTN:

Mex0,4 M3x0,5 M4x0,7 M5x0,8 M6x0,75 Mbx1,0 M7x0,75 M7x1,0 M8x0,75 M8x1,0 M8x1,25 MSx0,75 MI9x1,0 MI9x1,25 M10x0,75 M10x1,0 M10x1,25
M10x1,5M11x0,75M11x1,0 M11x1,25M11x1,5M12x0,75M12x1,0M1ex1,25M12ex1,5M12x1,75M14x1,0 M14x1,25 M14x1,5M14x2,0 M16x1,0
M16x1,5M16x2,0 M18x1,5

MeTurKn AN TAYXX OTBEPCTUI:

M2x0,4 M3x0,5 M4x0,7 M5x0,8 M6x0,75 M6x1,0 M7x0,75 M7x1,0 M8x0,75 M8x1,0 M8x1,25 M3x0,75 MIx1,0 MIx1,25 M10x0,75 M10x1,0 M10x1,25
M10x1,5M11x0,75M11x1,0M11x1,25M11x1,5M12x0,75M12x1,0M12x1,25M12x1,5M12x1,75M14x1,0M14x1,25M14x1,5M14x2,0M16x1,0
M16x1,5M16x2,0M18x1,5

KomnaekTaups:

KomnaexT: 110 npeameToB

Maawkw: 35 W,

MeTuvku: 35 WT. (AASI CKBO3HbIX OTBEPCTHIA)
MeTumku: 35 WT. (AAS TAYXIX OTBEPCTIN)
MeTumkopepXaTeAb: 3 WT.

He gABAseTCcs

goN To,

N
vy W© GENSNAB | TOProBoO-CepBMCHAA KOMNaHUA



GENSNAB

iron tool

MhawkoaepxaTenb: 2 WT.

He siBAsieTCs ny6AnMYHOM 0chepTolt AN KOMMEpYeCckUM NpeanoxXeHneM. HdopMaumio yTouHsTe y Bawero MeHeaXepa

r. bapHayna, ya. NonoBa, 2488 NHTepHeT-MarasuH: https://gensnab.pro
(3852) 22-60-20 CepBuc: https://gensnab.services
Email: info@gensnab.pro

oN To @ sgensnabpro
& ¢ gensnab.pro
%0 N

Ay WO GENSNAB | TOProBo-CepBMCHas KOMNaHUS


http://www.tcpdf.org

